

捐款两万多谁都没留姓名

白血病男孩重燃生的希望,接受继续化疗



本报泰安1月16日讯(记者 赵兴超) 10日,报道12岁男孩李骞因家庭困难拒绝医治。至今6天时间,多位好心人捐出2万元爱心款,凑齐部分化疗费用。

16日,在泰安市中心医院儿内儿科病房,12岁的李骞双手插着输液器,静静地躺在床上看书。两只手没法动,李骞就让妈妈闫修红帮忙翻页,自学5年级的数学和语文。和之前的不爱说话相比,李骞的心情好了很多,笑着说:“好心人给我捐钱了,爸爸妈妈不用这么担心治疗费了。”闫修红说,从10日报道后,陆续有好心人打来电话和汇款。短短6天时间,就有数十位不

留姓名的好心人捐款2万元。

10日当天,家住金山路的一位老人,给李骞送去2000元,并嘱咐李骞:“一定好好治病,别的不要想。”好心人的帮助和鼓励,让李骞重新鼓起了勇气,开始接受治疗。“这几天检查,医生说孩子的身体症状允许,可以继续化疗了。”父亲李本伟说,孩子每天都要打针,最长24小时不停,一个胳膊打累了再打另一个,有时俩胳膊一起打,但李骞从来没说苦。

李本伟说,好心人的捐款,能解决一部分治疗费用。“好心人都不留姓名,我们和孩子只能在心里默默感谢他们。”“好心人这么多,我一定不能辜负他们的希望,好好治疗,等我好了再报答所有的好心人。”李骞说,为了表示决心,他还伸出手做出胜利的手势,嘴角露出微笑。李本伟联系电话:15094805485。



仍在化疗中的李骞,做出胜利的姿势。 本报记者 赵兴超 摄

腊月二十五火车票 今天就能买

本报泰安1月16日讯(记者 王世腾) 按照火车票互联网和电话20天的预售期,17日起,乘客可买到2月5日(腊月二十五)的车票。泰山站工作人员表示,按照往年惯例,腊月二十五到腊月二十八是年前出行小高峰,提醒市民尽早网络和电话预定回家火车票。

16日上午,在泰山火车站售票大厅,开了5个售票窗口,每个售票窗口前只有两三个人在排队买票,显得十分冷清。“今天去济南出差,没想到火车票这么好买,五六分钟就买到票了。”市民李先生说。“泰山站的客流以学生流为主,这几天泰城几所高校的学生都放假回家了,来买票的人很少。”泰山火车站工作人员

说,从1月10日开始,泰山站迎来发送旅客的高峰,每天在1万人左右。到16日,学生放假都走得差不多。

“这几天人都这么少,17日,网络和电话能预定腊月二十五的火车票,请市民尽早订票。”工作人员说,按照往年的惯例,腊月二十五到腊月二十八是年前出行的小高峰。网络和电话的预售期是20天,车站售票窗口和代售点的预售期是18天。从17日开始,市民可登录12306网站和拨打电话95105105预定2月5日(腊月二十五)车票。

对于无法通过网站和电话预定腊月二十五车票的乘客可于19日到车站的售票窗口购买车票,泰山火车站起售时间为下午5点,泰安站的起售时间为上午11点。

客车春运预计有三个高峰

腊月二十八、正月初六和正月十六

本报泰安1月16日讯(记者 王世腾 通讯员 王雷雷) 16日,记者从泰安市交通局获悉,2013年春运从1月26日开始,3月6日结束,历时40天。春运期间,泰安将投入1887部客车,日发4000个正常班次送市民回家。

据了解,2013年春运从1月26日开始,3月6日结束。其中,节前15天,节后25天,历时40天。为保障运输需求,春运期间,泰安将投放班线客车、客运包车1887部,全部为中高级客车,其中高级客车

767部,中级客车1120部,共提供55254个客位,日均开行约4000个正常班次。同时直接掌握调控10辆高一级以上车辆作为机动运力,以应对客流高峰。

“按照往年惯例,春运高峰会出现在腊月二十八、正月初六和正月十六,市民出行时尽量避免这些高峰。”泰安市交通局工作人员说,今年春运工作,运管处将以“贴近民生,畅安春运”为主题,做好困难群众特别是困难群众的出行工作,为农民工返乡

(岗)和学生返乡(校)提供最大的便利条件。督导运输企业采取有效措施,保证客运班车正班、正点运行,杜绝擅自停班、脱班现象。汽车客运站采取增加售票窗口、延长售票时间,提前预售票、网上订票等措施,最大限度方便旅客购票。

此外,元月份,泰安市班线客车预计更新60余部,且全部为中高级客车,届时将为广大旅客提供更为舒适、安全、快捷的乘车环境。



泰山火车站售票大厅里不用排队。 本报记者 王世腾 摄